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ВСТУП 

Актуальність теми. Ключовим чинником забезпечення 

конкурентоспроможності сучасних підприємств на внутрішньому й міжнародному 

ринках стала дієва система комунікацій, яка характеризується широким 

застосуванням різноманітних комунікаційних засобів і появою нових інструментів 

інформаційного впливу. Ефективний маркетинг неможливий без існування дієвої 

системи комунікацій.  

Враховуючи роль комунікацій в маркетинговій діяльності підприємства, в 

встановленні зв’язків з покупціями продукції та послуг підприємства, важливим 

залишається визначення найбільш оптимальних моделей комунікацій та формування 

інструментарію управління цими комунікаціями для забезпечення ефективності 

управлінського процесу та процесів просування продукції й взаємодії з клієнтами. 

Проблемі організації управлінської праці та особливостям її змісту, у тому числі 

організації комунікативного процесу, присвятили свої праці чимало науковців, а 

саме: Б. Андрушків, Л.В. Балабанова, М. Виноградський, І. Герчикова, В. Данюк, П. 

Друкер, Й. Завадський, Е. Мейо, Г. Осовська, Р. Стюарт, М. Туган-Барановський, А. 

Файоль, Ф. Хміль, А. Шегда та інші вітчизняні та зарубіжні науковці.  

Питання організації та вдосконалення управління маркетинговими 

комунікаціями розглядались у працях іноземних і вітчизняних вчених, а саме: Л.В. 

Балабанової, Л.О. Попової, Д.Берда, Дж. Бернета, А.М. Берези, І.А. Козак, М. 

Кастельса, Д. Козьє, Ф. Котлера, Т. І. Лук’янець, Ж.-Ж. Ламбена, С. Моріарті, Н.С. 

Меджибовської, Є.В. Ромата,У. Руделіуса, Д. Сигела, І. В. Успенського та інших 

дослідників. 

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є аналіз стану маркетингових 

комунікацій та  розробка рекомендацій щодо поліпшення маркетингової 

комунікативної політики на ТОВ «Телекарт-Прилад». 
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Завдання дослідження: 

1. Розглянути сутність, функції та інструменти маркетингових комунікації в

сучасних умовах; 

2. Розглянути особливості мapкeтингових комунікацій на промисловому

підприємстві; 

3. Охарактеризувати організаційно-економічну діяльність ТОВ «Телекарт-

Прилад»;  

4. Проаналізувати маркетингове середовище ТОВ «Телекарт-Прилад»;

5. Дослідити мapкeтингові комунікації ТОВ «Телекарт-Прилад»;

6. Розробити рекомендації з удосконалення маркетингових комунікацій ТОВ

«Телекарт-Прилад».  

Об'єктом дослідження є процес застосування маркетингових комунікацій у 

діяльності промислових підприємства на  прикладі ТОВ «Телекарт-Прилад».  

Предметом дослідження є теоретичні, методичні та практичні положення 

щодо маркетингових комунікацій промислових підприємств. 

Методи дослідження.  діалектичний метод наукового пізнання економічних 

явищ і процесів, який дає змогу розглянути їх у розвитку, застосовуються 

спостереження та порівняння, розрахунково-аналітичний метод. Також  були  

використані   SWOT-аналіз,   PEST-аналіз,   метод   експертних  оцінок та 

багатокутник конкурентоспроможності  

Інформаційною базою дослідження є офіційні матеріали та документи, 

наукові дослідження вітчизняних і зарубіжних авторів, наукові інформаційні 

видання, документи та форми статистичної звітності ТОВ «Телекарт-Прилад», сайт 

компанії, наукові статті та Інтернет-ресурси.  
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ВИСНОВКИ 

У першому розділі після дослідження робіт провідних науковців у галузі 

маркетингових комунікацій охарактеризовано сучасні підходи до комунікацій, 

визначено складові та етапи комунікаційного процесу. Розглянуто сутність та функції 

маркетингових комунікацій, елементи комплексу та класифіковано інструменти 

маркетингових комунікацій.  

Визначено особливості ринку В2В, на якому працюють промислові 

підприємства, та їх відміну від споживчого ринку. Комплекс заходів з просування 

товарів промислового  призначення і послуг відрізняється від просування споживчих 

товарів  через   технічні   характеристики   продукції,   меншу   кількість   потенційних  

покупців   та   їхню   географічну   розкиданість,   тривалість   процесу   купівлі. 

Розглянуто переваги та недоліки використання інструментів маркетингових 

комунікацій на ринку В2В, який має тільки йому притаманні особливості.   

За результатами фінансово-економічного аналізу, проведеного у другому 

розділі, визначено зміни у динаміці основних показників діяльності підприємства за 

2020-2023рр. Оцінено ефективність управління та повноти використання наявних 

ресурсів ТОВ «Телекард-Прилад». Більшість коефіцієнтів знаходяться у межах 

оптимального значення, що свідчить про ефективність управління підприємством та 

повноту використання наявних ресурсів. 

 Здійснено аналіз маркетингового середовища ТОВ «Телекарт-Прилад», 

зокрема розглянуто цільові сегменти та стратегії позиціонування для кожного 

цільового сегменту. Проведено аналіз факторів макромаркетингового середовища за 

допомогою STEP – аналізу та виявлено політичні, економічні, технологічні та 

соціальні фактори, що впливають на  діяльність підприємства. Проведено SWOT-

аналіз для оцінки стану підприємства та його майбутніх перспектив, сильні та слабкі 

сторони  ТОВ «Телекарт-Прилад», можливості та загрози. За результатами SWOT-

аналіз запропоновано рекомендації для розвитку підприємства. 
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Визначено конкуренти та проведено аналіз конкурентоспроможності ТОВ 

«Телекарт-Прилад», розраховано коефіцієнт конкурентоспроможності. На основі 

проведеного аналізу побудовано багатокутник конкурентоспроможності та визначено 

сторони діяльності компанії, які потребують покращення для збільшення рівня 

конкурентоспроможності. 

Проаналізовано роботу сайту ТОВ «Телекарт-Прилад», за результатами 

проведеного аналізу визначено як слабкі сторони та недоліки, так і сильні сторони та 

переваги. 

У третьому розділі було надано рекомендації з удосконалення маркетингових 

комунікацій ТОВ «Телекарт Прилад».  

Запропоновано виконання робіт з удосконалення дизайну сайту та підвищення 

його інформативності та функціональності, за рахунок додаткового стимулювання 

штатного IT-фахівця, що може привести до збільшення чистого доходу від реалізації 

продукції від 399592,8 грн. при песимістичному сценарії до 799185,6 грн. при 

оптимістичному сценарії, тобто на кожну витрачену гривню буде отримано від 1,72 

грн. до 4,45 грн. 

Надано рекомендації щодо підвищення ефективності участі у виставкових 

заходах, зокрема у міжнародної виставки оборонної промисловості «IDEF 2024», 

витрати на участь у якої складуть 286593,6 грн. Участь у виставці зможе стимулювати 

складання контрактів щодо виготовлення зразків військової продукції та продукції 

подвійного призначення, підвищення чистого доходу від реалізації   продукції від 

9989820 грн. при песимістичному сценарії до 29969460 грн. при оптимістичному 

сценарії, тобто на кожну витрачену гривню буде отримано від 33,85 грн. до 103,57 

грн.   

Пропонується поділяти більше уваги просуванню реклами щодо ТОВ 

«Телекард- Прилад» у соціальних мережах на підставі послуг веб-студії, що потребує 

витрат у розмірі 144000 грн. Просування реклами підприємства у соціальних мережах 

може привести до збільшення чистого доходу від реалізації продукції від 699287,4 
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грн. при песимістичному сценарії до 1098880,2 грн. при оптимістичному сценарії, 

тобто на кожну витрачену гривню буде отримано від 38,56 грн. до 66,31 грн. 

Надані рекомендації прибуткові та значущі для практичної діяльності ТОВ 

«Телекард- Прилад».  
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